OB BUA (puc)
ctp.1




OBLWIN BUL (apTukynbi)

lMos. ApTurKyn HasBaHve Kon-Bo lMos. ApTurKyn HasBaHune Kon-so

1 30101-00326-00 bont 2 30 30121-00040-00 "anka M8 2
2 33082-00154-00 3agHsas KpblllKa anbTepHaTopa 1 31 30101-00355-00 Bont M8 10
3 20183-00021-00 LLIETkn yronbHble 1 32 20014-00046-00 Onopa pambl 2
4 30101-00109-00 Bont M10x275 1 33 30125-00019-00 anka 2
5 30101-00087-00 bont 4 34 34030-00079-00 PesnHoBas Hoxka 2
6 30136-00126-00 Mnockas wanba 20x10,5x2 1 35 30101-00405-00 Bont 2
7 20029-03328-00 AnbTepHaTtop B cbope 1 36 31002-00011-00 AkkymynaTtop 148x86x131 12B 12Ay4 1
8 30113-00086-00 BUWHT C LMNUHAPUYECKON FOSTOBKOM 2 37 20217-00038-00 KpenneHue akkymynsitopa 1
9 20044-00079-00 Bnok ABP 5«kBT 1 38 30101-00070-00 ®naHuesbIn 6onT 8
10 33138-00009-00 OKpaH kapTepa 1 39 20196-00086-00 | lMNMpoeog AKB +(KpacHbin) 6mMm2 170MMm 1
11 33138-00017-00 PesnHoBas npobka 1 40 20196-00088-00 | lMpoeog AKB -(YepHbin) 6MM2 340 MM 1
12 30101-00070-00 bont 2 41 30125-00026-00 anka M10 4
13 20184-00007-00 KpbiLlka xryta npoBoaoB 1 42 34030-00034-00 AmmopTusatop M8x16 M10x40 4
14 20260-02410-02 Oeuratens B c6ope AP190F 1 43 30125-00023-00 "anka M8 4
15 30136-00086-00 Wanba 30x17x2,5 4 44 33499-00016-00 Onopa Bo3ayLWHOro unbTpa 1
16 20134-00020-00 Koneco 8" BHyTp 16,2 2 45 33048-00093-00 Mpoknagka unbTpa 2
17 34031-00027-00 Ocb 2 46 33339-00023-00 MaTpy6ok rnywmnTens 1
18 20131-00014-00 Kpbiwka TonnmneHoro 6aka 1 47 20202-00211-00 Mmywwurens 1
19 34006-00020-00 WnnavHT 18x2 2 48 34021-00043-00 HwxHWIA 9kpaH 3awmThbl 1
20 33015-00005-00 PesnHoBas pykodaTka p28 2 49 34030-00009-00 Onopa anbTepHaTopa 1
21 20135-00211-00 Pyuka 28 2 50 30101-00068-00 Bont 1
22 30101-00465-00 Bont M8 2 51 33369-00105-00 3agHas KpbllKa naHenu 1
23 33275-00023-00 Lan6a 4 52 20114-02369-00 MaHenb ynpaBneHusi B cbope 1
24 33036-00050-00 PesnHoBas npobka 2 53 30101-00367-00 bont M8 2
25 30136-00074-00 Lan6a TonnueHoro 6aka 22x6x2 4 54 30121-00040-00 avika M8 2
26 30101-00407-00 Bont 4

27 20130-00119-00 TonnueHbIN Gak B coope 585x455 25 1

NMTPOB
28 20133-00002-00 KnanaH TonnueHbIN 1
29 20090-00745-00 Pama 28 683x515x557 1




PAMA
Mos. ApTukyn HasaHune Kon-Bo
1 30136-00086-00 Wanba 30x17x2,5 4
2 20134-00020-00 Koneco 8" BHyTp 16,2MM 2
3 34031-00027-00 Ocb 2
4 34006-00020-00 WnnnHT 18x2 2
5 33015-00005-00 PesnHoBag pykodatka 28 1
6 20135-00211-00 Pyuka 28 2
7 30101-00465-00 Bont M8x55 2
8 33275-00023-00 dacoHHas wanba 4
9 33036-00050-00 PesnHoBas npobka 2
10 20090-00745-00 Pama 28 683x515x557 1
11 30121-00040-00 "anka M8 2
12 30101-00355-00 Bont M8x16 4
13 20014-00046-00 Onopa pambl 2
14 30125-00019-00 larka 2
15 34030-00079-00 PesnHoBas Hoxka 40x40x16 6,5 2
16 30101-00405-00 dnaHuesbI 6oNT 2
17 34030-00009-00 AmMMopTM3aTop ansTepHaTopa 1
18 31002-00011-00 AkkymynaTtop 148x86x131 12B 12Ay4 1
19 20217-00038-00 KpenneHue Akkymynsatopa 1
20 30101-00070-00 Bont 8
21 20196-00086-00 | Nposoa AKB +(KpacHblin) 6MM2 170 MM 1
22 20196-00088-00 | MpoBog AKB -(YepHbin) 6MM2 340 MM 1

§ 9

cTp.3



ABUTATENDb (cwm Bkn. [iBUratens)

cTp.4

Mos. ApTukyn HasaHune Kon-Bo
1 33138-00009-00 OKkpaH KapTepa 1
2 33138-00017-00 PesnHoBas npobka 1
3 30101-00070-00 Bont 2
4 20184-00007-00 KpblLlKa Xryta npoBo4oB 1
5 20260-02410-02 Osuratens B c6ope AP190F 1
6 30125-00023-00 Marika M8 2

AmmopTnsatop gsuratens M8x16
7 | 34030-00034-00 0040 2
8 30125-00026-00 "avika M10 2
9 33499-00016-00 Onopa Bo3gyLwHoro cunbTpa 1
10 34021-00043-00 HWKHWIM 3KpaH 3aWwuThl 1
NMAHEINb YMNPABJNEHUA

Mos. ApTuKyn HasaHune Kon-Bo
1 MaHenb 1
2 Haknenka naHenu 1
3 3aMoK 3axuraHusi 1
4 Boelkntoyarens1P-23A 1
5 MHavkaTop ypoBHS Macna 1
6 AmnepmeTtp SN48-A/300A 1
7 CunoBas posetka 32A/250V 1
8 AsTomaT 16A 1
9 PoseTtka 16A/250V 1
10 CeapouyHas poseTka( kpacH) DKJ35-50 1
11 MoteHumomeTp WX110(010) 1K2+5% 1
12 CapoyHas poseTka(HepH) DKJ35-50 1
13 Mnockas wanba ¢6 2
14 dnaHuesas ranka M6 2
15 BbonTt 3a3zemnenna M6x20 1
16 MpwxunHasn wanba 6 2
17 33369-00105-00 3agHsAs KpblLKa naHenm 1
18 20114-02369-00 MaHenb ynpaBneHnst B cbope 1




rMYWWUTENb

Mos. ApTukyn HasaHune Kon-Bo
1 20202-00211-00 Mmywwurtens 1
2 33048-00093-00 Mpoknagka rnywmtens 2
3 30101-00367-00 Bont M8x32 2
4 33339-00023-00 MaTtpybok rnywmntens 1
5 30101-00367-00 "arika M8 2

BAK

MMos. ApTuKyn HasBaHue Kon-Bo
1 30136-00074-00 LLlan6a TonnueHoro 6aka 22x6x2 4
2 30101-00407-00 bont 4
3 20130-00119-00 | TonnueHbIN Gak B coope 585x455 25n 1
4 20131-00014-00 Kpbiwka TonnueHoro 6aka 1
5 20133-00002-00 KpaH TonnuBHbIN 1

AIIbTEPHATOP

Mos. ApTukyn HasaHune Kon-Bo
1 30101-00326-00 bont 2
2 33082-00154-00 3agHssa Kpbllka anbTepHaTopa 1
3 30101-00068-00 bont 1
4 20183-00021-00 LLleTkn yronbHble 1
5 30101-00109-00 Bont M10 1
6 30101-00087-00 dnaHuesbI 6oNT 4
7 30136-00126-00 LWanba 20x10,5x2 1
8 20029-03328-00 AnbTepHaTop B cbope 1
9 20044-00079-00 Briok ABP 5kBT 1
10 30113-00086-00 BuHT 2
11 Crartop 1
12 Potop 1
13 30125-00023-00 arika M8 2
14 34030-00034-00 AmopTun3aTop ansTepHaTopa M8x16 5

M10x40
15 30125-00026-00 avika M10 2

cTp.5



AOBUIATEJIb AP190F

E-01 NonoBka uumnuHgpa
Part NO. Kon-Bo
1 |33580-00014-00 dacoHHbI BonT 1
2 |20021-00004-00 KpblLKa roBonku umMnmHapa 1
3 133048-00028-00 Mpoknagka 1
4 |30101-00289-00 dnaHueBbIn 6onT M10x87 4
5 |[30110-00027-00 Lnunbka ¢ aBorHOM pe3bbon 2
6 |20027-00010-00 Ceeva 3axuraHus 1
7 134006-00007-00 Hanpasnstowas BTynka 2
8 |[33048-00035-00 Mpoknagka ronoBku 1
9 |[30110-00021-00 LWnunbka ¢ aBorHoM pe3bboi 2
10 |20023-00010-00 "onoBka unnuHgpa B cbope 1
11 {34021-00001-00 OKpaH 3alumnThbl 1
12 |30101-00070-00 dnaHueBbIn 6onT M6x12 1
13 [34023-00021-00 Tpybka canyHa 1
E-02 Kaprtep aBurarens
Part NO. KONn-BO
1 |30101-00342-00 dnaHueBbIn 6onT M6X16 2
2 |33247-00010-00 Jatuuk ypaBHs macna 1
3 |[30141-00112-00 MoawmnHuk 6202 1
4 |30101-00514-00 dnaHuesbIn 6onT M12x16 2
5 |30136-00080-00 Mnockas wariba 2
6 |34011-00019-00 briok kapTtepa gsuratens 1
7 134007-00012-00 CanbHuk 52x35x8 1
8 134026-00005-00 Pbivar perynatopa o6opoToB 1
9 |[30136-00095-00 Llanba 17x8x1 1
10 |34007-00002-00 CanbHuk14x8x5 1
11 |34006-00017-00 Kpenéx 1
12 (34021-00083-00 OKpaH 3amnThbl 1
13 [30101-00098-00 dnaHueBbIn 6onT M8x25 2
14 |33036-00044-00 PesnHoBas npobka 1

cTp.6




E-03 Kpbiwka KkapTepa

Part NO. KOJ1-BO
1 |[34007-00012-00 CanbHuk 52x35x8 1
2 |30101-00370-00 dnaHueBbI 6oNT 7
3 |20026-00004-00 Lyn ypoBHst macna 1
4 133129-00016-00 Kpbllwka kapTepa 1
5 120013-00004-00 LllecTtepHsa perynsartopa 1
6 |[30141-00112-00 MopgwmnHuk 6202 1
7 |30141-00116-00 MoawmnHuk 6207 1
8 133048-00063-00 lMpoknagka KpbIWKn KapTepa 1
9 |34006-00002-00 Hanpasnstowas BTynka 2
E-04 KoneHBan un noplieHb

Part NO. Kos-BO
1 |20084-00010-00 MopLuHeBLIN KoNbLa 1
2 130150-00023-00 Crtonop nanbua 2
3 |34004-00015-00 MopLueHb 1
4 |34006-00015-00 Maneu 1
5 |20008-00008-00 LWaTyH B c6ope 1
6 [20011-00047-00 KonenBan B cbope 1

cTp.7



E-05 Ban pacnpeaenurtenbHbIN

Part NO. KONn-BO
1 |30110-00034-00 ["anka kopombicna 2
2 |30134-00005-00 ["anka perynupoBku 2
3 |34019-00005-00 Kopowmsblicro 2
4 130121-00033-00 Wnuneka 2
5 134017-00008-00 HanpaBnstowas nnactuHa 1
6 133141-00022-00 Bknapgbiw knanaHa 2
7 134016-00007-00 Tapenka knanaHa 2
8 134015-00004-00 MpyxnHa KnanaHa 2
9 |34016-00008-00 Lanba 2
10 |34018-00001-00 MacnocbémHbl konnavék 1
11 |34013-00030-00 BbinyckHonm knanaH 1
12 |34013-00052-00 BnyckHou knanaH 1
13 |34020-00010-00 Tpybka Tonkatens 2
14 |34008-00006-00 Tonkatenb 2
15 |20012-00016-00 Ban pacnpegenutenbHbIn 1
16 [34033-00001-00 BanaHcup 1
E-06 Kap6ropaTtop
Part NO. Kos-BO

1 |[33048-00053-00 lMpoknagka TennounsonsaTopa 1
2 |34012-00014-00 Tennousondatop 1
3 |33048-00078-00 Mpoknagka kapbiopaTtopa 1
4 |20024-00094-00 Kap6topatop 1
5 |33048-00047-00 gﬂiﬂzﬂa*‘a BO3AYLIHOTO 1
6 |34024-00002-00 XomyT 1
7 |34023-00004-00 Tpybka Tonnmea 0.46 m
8 |34024-00009-00 Kpenéx Tpybku Tonnmea 1
9 134024-00008-00 Kpenex npoeogoB 1

cTp.8



E-07 CrapTtep

Part NO. Kos-BO
1 |30101-00070-00 dnaHuesbIn 6onT M6x12 5
2 OednekTtop 1
3 Bont 1
4 MpyxuHa 1
5 Tapenka 1
6 Cobauka ctapTepa 2
7 MpyxnHa 2
8 BbapabaH ctapTepa 1
9 MpyxuHa cTapTepa 1
10 LHyp cTapTepa 1
11 Kopnyc ctapTepa 1
12 PykosTka ctapTepa 1
13 dnaHueBbI 6oNT 3
14 |120010-00072-02 Craptep B cbope 1
E-08 Perynsatop
Part NO. KOn-BO

1 |30101-00070-00 dnaHueBbIn 6onT M6x12 2
2 120022-00012-00 MnaHka ynpaeneHus B cbope 1
3 |34015-00020-00 MpyxuHa perynsatopa 1
4 |34015-00010-00 MpyxuHa kap6iopaTopa 1
5 |34026-00008-00 TAara gpocenbHON 3aCrOHKK 1
6 |34025-00007-00 Tsra perynsatopa 060poToB 1

cTp.9



E-09 MaxoBuk

Part NO. KON-BO
1 |20028-00029-00 KaTywka 3axuraHusa B cbope 1
2 |30101-00408-00 dnaHueBbI 6oNT 2
3 |33099-00047-00 MaxoBuk 1
4 133155-00042-00 KpbinbyaTtka 1
5 134022-00008-00 Yawka ctapTepa 1
6 |[30125-00035-00 dnaHueBas ramka 1
7 |33246-00003-00 Pene gaTuuka ypoBHs macna 1
8 |[30101-00070-00 dnaHuesbI 6oNT 1
9 |34024-00004-00 XomyT 1
E-10 ®dPutnbTtp
Part NO. Kosi-BO

1 |30125-00002-00 dnaHueBas ramka 2
2 PunbTpOINEMEHT 2
3 3agHAA Kpblwka punbTpa 1
4 dnaHueBas ranka 6
5 Mognupatowasa nnuta 1
6 Kopnyc punbTpa 1
7 |20025-00049-00 BosaywHbin dounbTp B c6ope 1
8 [33015-00039-00 XomyT 1




